



梁光烈抵达朝鲜访问

11月22日，朝鲜人民武力部部长金永春次帅(右)在平壤祖国解放战争胜利纪念塔广场欢迎到访的中国国务委员兼国防部长梁光烈。应朝鲜人民武装力量部的邀请，梁光烈当日抵达平壤，开始对朝鲜进行为期5天的访问。

新华社发

泰“红衫军”否认要暗杀总理

准备29日举行大规模示威活动

新华社今日上午专电 泰国反独裁民主联盟(“红衫军”)在北部清迈的一个分支机构领导人21日澄清，该组织的准备在本月29日举行大规模示威活动，抗议当天视察清迈的泰国总理阿披实·维乍集瓦，但并未如传闻所说准备暗杀总理。

阿披实20日公开说，尽管有传言声称准备使用炸弹袭击形式暗杀总理，但他不会因此而改变行程，仍将按原定计划于29日出席在泰北大府清迈举行的泰国商会年会。阿披实表示，相信有关部门的安保措施会保障他的人身安全。

暗杀总理一说，出自“红衫军”社区广播电台的一段节目。本周早些时候，电台主持人彭差叻瓦·瓦塔纳蓬在一个广播节目中说，如果阿披实坚持在周末前往清迈，他将策划炸弹袭击炸死总理。

查韦斯宣布经济陷入衰退

新华社专电 委内瑞拉总统乌戈·查韦斯21日说，按照美国制定的国民经济衡量标准，委内瑞拉经济已开始衰退。

委内瑞拉2009年第二季度和第三季度经济总量持续萎缩。不少经济学家认为，委内瑞拉经济已经陷入衰退。但委内瑞拉政府先前一直避免使用“衰退”一词。

查韦斯说，依照“美国资本主义”所制定标准，经济萎缩就是衰退。“(我国)第三季度国民生产总值下跌，所以我们的经济衰退了。”

不过，查韦斯补充说，委内瑞拉国有企业较多，现行国民经济衡量标准不能准确反映现实经济状况，建议修改这一标准。

经济衰退头发热卖

新华社专电 受经济衰退和高失业率影响，一些西班牙女性尝试卖出自已的头发，一些头发收购商顾客盈门。

头发收购商德尔加多说：“头发价格75美元至220美元不等，价格高低取决于头发长度和重量。有些女性蓄发多，可以卖个好价钱。”最近几个月，越来越多女性主动到他在西班牙首都马德里附近的仓库卖头发。

嘉恒信典当

快速优惠办理各类抵押、质押业务，提供周转资金18907587858

解燃眉之急 济一时之需

汇海一打造现代典当新形象，竭诚为企业和个人办理土地、房产、汽车等各类抵押业务。汇海典当将用快速、便捷的优质服务

力争成为您身边最信赖的“理财专家”。业务电话：15008003300

13519816060 0898-68529088

房产汽车股票抵押 13876003132

银 融 典 当

项目合作转让

海口市佛教项目合作转让。

13907692978 陈

苗木求购

求购货运大道绿化苗木，种类有椰子树、高山榕、盆架子等二十多种。

有意者咨询海口新域佳卉园林绿化工程有限公司。电话

66182394 陈先生 方女士

办公楼招租

国贸中心150平方米写字楼招租，精

装修配备家具空调，18907637773 黄

先生

中央空调节能电路改造

此广告长期有效 13617527898 兰

深圳红门电动门及围栏销售

68598076 13807564066

www.hongmen.com

轿车 金表转让

04年别克君威2.5白色10万公里

转让；钻石金表一对转让。

13907699688

喷泉、冷雾、小溪

诺亚水景园林 电话 65712998

藏产新冬虫夏草低价直销

68530688 13907568802

收费标准、当天放款 66663639

嘉德源典当

收费标准、当天放款 66663639

盛德典当

当天办理土地房产、汽车船舶等

动产、不动产抵押典当13807676269

嘉德源典当

收费标准、当天放款 66663639

梁光烈抵达朝鲜访问

新华社发

美国《福布斯》网站刊文说

要求人民币升值是错误主张

不仅将损害中国经济，也将损害美国消费者利益以及整个世界经济复苏

英国专家批评一些人对中国汇率政策的指责

新华社华盛顿11月21日电 美国《福布斯》网站日前刊登中国市场研究集团总经理肖恩·雷因的文章说，美国诺贝尔经济学奖得主保罗·克鲁格曼要求人民币升值的主张是错误的，这一主张不仅将损害中国经济，也将损害美国消费者利益以及整个世界经济复苏。

雷因的文章认为，首先，人民币升值可能抬高“中国制造”产品的价格，这将降低美国消费者的购买力，在当前美国失业率居高不下的情况下，这种状况将遏制消费开支，对美国经济复苏不利。

其次，人民币即使小幅升值，也会对中国出口带来冲击，这对中国经济不利，对其他国家经济也没有好处。就美国而言，中国经济增长乏力，美国出口也会受到冲击。而

且，除非美国进行经济结构性改革，否则人民币升值也不可能有效降低美国的贸易赤字。因为即使人民币升值，生产只会转移到成本更低的国家，如越南等地，而不会回到美国。

文章还认为，当前世界最大的货币问题是人民币升值被低估，而恰恰是美元贬值问题。美元贬值加剧了外界对美元的担忧，这将降低其他国家购买美国国债的意愿，损害美国经济复苏进程。文章强调，美元贬值不可能扩大美国出口，相反会让美国消费者面临高物价的难题。

雷因的文章说，当前与其把时间浪费在敦促人民币升值问题上，克鲁格曼以及美国总统奥巴马不如将关注点放在如何降低赤字增强美元问题上。文章说：“对美国

未来而言，重要的应该是强势美元，而不是强势人民币。”

新华社伦敦11月21日电 英国《每日电讯报》网站日前刊登文章，批评一些西方经济界人士对中国人民币汇率问题进行的片面指责，认为中国按照自己的需要来调整汇率“完全是合情合理的”。

这篇文章为《别再对中国的汇率问题喋喋不休了》的博客文章说，在人民币升值问题上，中国愿意以自己的节奏来做这件事，这完全合情合理。

文章作者杰里米·沃纳说为《每日电讯报》助理编辑，是具有影响力的经济评论员。他在文中以图片形式对中美的进出口情况进行说明，指出从美国高盛公司的报告中可以看出，美国的零售额连续两年下

降，而中国的情况则完全相反。受益于当前的人民币汇率政策，中国的出口正在开始真正复苏，同时中国的进口增长甚至比出口还要强劲。

对于一些人认为这些可能只是暂时现

象，并预计一旦中国政府停止实施财政刺激措施中国将再次把经济增长建立在不断膨胀的贸易顺差(或者说出口)上面的说法，文章说，来自中国的报告显示，即使把财政刺激因素排除在外，中国的国内需求已经达到了“起飞”的临界点，“更高的收入和更容易获取的消费信贷将会允许中国经济建立自我维持的增长方式”。

文章还说，货币改革必须及时进行，但以一个能让各国都皆大欢喜的步伐来实现它，这需要西方国家做出“一点让步”。



11月22日，在印度尼西亚苏门答腊岛附近的港口，获救的母女俩登岸。

新华社/路透

印尼渡轮沉没

21人遇难

印度尼西亚一艘载有大约250人的渡轮22日上午在西部苏门答腊岛附近海域沉没。这起事故造成至少21人遇难，另有232人获救。事故发生后，数艘海事巡逻船、多条渔船和一艘军舰赶赴现场展开救援。”

印尼海军一名发言人说，这艘渡轮现已完全沉没，但不清楚是否有人困在船内。

交通部发言人班邦·埃尔万说，许多乘客身着救生衣，漂浮在海水中。

“这艘渡轮最大载客量为273人，因此并没有超载。它是因恶劣天气沉没。”苏纳尔约告诉法新社记者。

美联社自称“埃德温”的印尼海军官员为消息来源报道，船长报告说，这艘渡轮遭遇巨浪、船身进水，大约30分钟后沉没。



电视截图照片显示，在靠近新加坡的卡里摩岛附近，两名遇险乘客在海上等待救援。

新华社/法新

苏纳尔约说，具体事故原因正在调查中，海事部门将调查相关管理部门是否忽视航线沿途天气情况。

胡若愚(新华社供本报特稿)

伊朗官员称

如遭打击将攻击特拉维夫

伊朗称医疗急需浓缩铀

研制核武器。伊朗予以否认，说这一计划完全出于和平目的。以色列政府一些高官说，不排除以军事手段阻止伊朗发展核武器。

新华社专电 伊朗一名外交高官说，伊朗200家医院急需浓缩铀用于治疗。他还说，在考虑把浓缩铀运送至土耳其前，伊

朗需要得到一些“保证”。

德国《明镜》周刊21日援引伊朗驻国际原子能机构代表阿里·阿斯加尔·苏丹尼耶的话报道，伊朗眼下急需更多浓缩铀来获得放射性同位素，用于诊断和治疗疾病。

国际原子能机构10月提出一份协议草案，建议伊朗将大部分低纯度浓缩铀运往俄罗斯提纯，再由法国加工，然后运回国内作为核燃料。伊朗截至目前没有表示接受这一建议。

苏丹尼耶说，伊朗在历史上曾向美国和法国购买浓缩铀，但1979年伊朗伊斯兰革命运动发生后，美国和法国既未交货，也未退款。

现阶段，伊朗拥有“流星-3”型和“流星-2”型等中程导弹，射程足以覆盖以色列全境。



喀布尔一酒店遭火箭弹袭击

11月21日，在阿富汗北部昆都士省的路上，阿富汗消防员向一辆燃烧的油罐车喷水灭火。三辆向美军和北约盟军军队供油的油罐车遭到火箭弹袭击，造成包括阿富汗人员在内的多人受伤。新华社/法新



阿富汗油罐车遭火箭弹袭击

11月21日，在阿富汗北部昆都士省的路上，阿富汗消防员向一辆燃烧的油罐车喷水灭火。三辆向美军和北约盟军军队供油的油罐车遭到火箭弹袭击，造成包括阿富汗人员在内的多人受伤。新华社/法新

急聘

因项目发展需要，本公司诚聘房

产销售人员、销售主管若干，行政人员2

名。要求：形象好，气质佳，有经验者优

先。工作地点：海口、三亚、澄迈 邮箱：

94169012@QQ.COM 联系人：周先生

电话：13976222345

澄迈云通置业有限公司

注销公告

海口海陆天法律咨询有限公司拟向海口市工商局申请注销，请债权债务人自登报之日起45天内到本公司办理相关事宜。

更正

于2009年11月20日在海南日报刊登的“19号学生公寓楼工程及

紫荆学生公寓楼工程勘察和设计”的“招标公告”，现对公告第四项

做如下更正：“同时具有建筑工程

设计及岩土勘察乙级及以上资

质的企业”。

其他·遗失

▲万宁富通房地产有限公司公章、

财务章、合同章不慎遗失，声明作废。

▲三亚丹海实业发展有限公司遗

失组织机构代码证(正、副)本，

代码：7212828-X 正本登记号：

组代管：460200-031502，副本登记

号，组代管：460200-031502-1，

声明作废。

▲张亚弟居民身份证 证号：

460033198710267471号遗失，声

明作废。

▲陈言霞身份证 证号：

46003319804117127，特此声明。

▲程锡龙遗失武警驾驶证(副本)，

证号：B300750388，特此声明。

招聘

·

·

·

·

·

·

·

·

·